

Мама, папа, я – спортивная семья!

Л.Г.Рогожина, инструктор по физической культуре

Воспитатели и родители едины в совместном стремлении помочь каждому ребёнку сотворить образ своего «Я», то есть приобрести за время пребывания в детском саду необходимые личностные качества. И первой инстанцией на пути ребёнка в жизнь является СЕМЬЯ.

Семья - первоисточник и образец формирования межличностных отношений ребенка, а мама и папа – образцы для подражания.

В соответствии с Законом «Об образовании в Российской Федерации» одной из основных задач, стоящих перед детским дошкольным учреждением является «взаимодействие с семьей для обеспечения полноценного развития личности ребенка». Поиск новых форм работы с родителями остается всегда актуальным.

Наш детский сад проводит планомерную целенаправленную работу с родителями, в которой решаются следующие приоритетные задачи:

- установление партнерских отношений с семьей каждого воспитанника;
- объединение усилий для развития и воспитания детей;
- создание атмосферы взаимопонимания, общности интересов, эмоциональной взаимоподдержки.

Совместная деятельность родителей, педагогов и детей положительно влияет на воспитанников.



Дети становятся увереннее в себе, задают больше вопросов о семье, о детском саду, проявляют инициативу в тех вопросах, где видят интерес и активность своих родителей. Ребенок чувствует себя ближе, роднее по отношению к воспитателю, так как видит тесное общение педагога с его родителями, эмоциональный подъем, желание быть в саду в центре всех игр и занятий.

И как результат, новое положительное отношение родителей к ДОУ, положительная оценка его деятельности.

Традиционными в нашем детском саду стали различные формы взаимодействия с родителями - это и походы, и совместные выезды на природу, и соревнования на стадионе школы №5, и спортивные соревнования в детском саду «Мама, папа, я – спортивная семья!» Вот и в этот раз в спортивном зале детского сада собрались родители и дети средней группы №11 «Солнышки» - воспитатели Лузина С.А. и Тухта О.М. Мы решили устроить спортивные соревнования дружбы! Чтобы все дети и родители жили и соревновались в хорошем спортивном настроении, дружили друг с другом. Как и положено, перед соревнованиями мы провели разминку в парах со своими родителями, чем доставили много радости и детям и родителям. Ну, а потом прилетел Карлсон и стал нашим другом и судьей. Очень весело было всем участникам праздника, ведь он и шалил, и загадки загадывал, и участвовал в конкурсах и эстафетах! Понравилась Карлсону наши юные спортсмены, ведь они не только соревновались, но и пели песни, танцевали свои любимые танцы! И в подарок всем детям Карлсон вынес огромный торт, а также вкусные конфеты! Замечательный праздник получился! В заключение – фото на память!



Таким образом, использование разнообразных форм работы с семьями воспитанников детского сада даёт положительные результаты. Всей своей работой сотрудники ДОО доказывают родителям, что их вовлечение в педагогическую деятельность, заинтересованное участие в воспитательно-образовательном процессе важно не потому, что этого хочет воспитатель, а потому, что это необходимо для развития их собственного ребенка. Внедрение новых федеральных государственных образовательных стандартов позволяет организовать совместную деятельность детского сада и семьи более эффективно.